

товке и обеспечении международных тактических учений «Мирная миссия — 2007». Училище помогало готовить полигон для учений, места для размещения войск округа, мишенную обстановку, обеспечивало транспортом. Училищу было представлено почетное право подготовить из числа курсантов роту почетного караула для встречи высоких гостей.

Сформировать роту было несложно, но одеть, обуть и вооружить почетный караул из трех родов войск стало проблемой. С большим трудом, но и эту проблему решили.

**Непосредственной подготовкой почетного караула** занимались полковник Вагин В. Г. и подполковник Гальцев В. А. В основу подготовки положили программу обучения роты почетного караула комендантского полка Московского гарнизона. Командир роты подполковник Гедзь А. Д., командиры взводов старший лейтенант Раздорожный М. В., капитаны Тимошевский В. А. и Шарипов Р. Р., как и весь личный состав, с большой ответственностью отнеслись к почетной миссии.

Встречи Министров обороны КНР, Казахстана, Таджикистана прошли на высоком уровне, причем курсанты продемонстрировали отличную строевую выучку. Рота порадовала своей выправкой не только иностранных гостей, но и всех челябинцев в день Победы.

Завершив работу над одной задачей, коллектив получил следующую. В марте 2008 года комиссия Министерства обороны проводила контрольную проверку училища. Проверкой были охвачены все подразделения и выявились направления качественного обеспечения образовательного процесса. Комиссия внимательно знакомилась с планированием и организацией учебного процесса, его ходом и обеспечением, качеством проведения занятий и их результативностью на всех уровнях.

В итоговом документе комиссия отметила, что в училище имеются все необходимые условия для подготовки офицеров-автомобилистов.

Между тем, жизнь в училище шла своим ходом, выполнялись последовательно плановые мероприятия года. Организованно прошел выпуск офицеров, завершился учебный год, планомерно был произведен набор на первый курс, успешно выполнялись мероприятия по совершенствованию стационарной и полевой учебно-материальной базы. По итогам учебного го-



Курсанты училища с офицерами Народно-освободительной армии Китая. Август 2007 г.

да первое место занял 2-й факультет (начальник факультета полковник Бабак А. В.) Среди рот первое место завоевала 18-я рота (командир роты майор Терещенко Е. С.), второе — 19-я рота курсантов (командир роты капитан Шабалин Д. В.). На третьем месте 6-я рота (командир роты майор Хомутов А. А.).

Среди взводов лучшими стали 1-й взвод 18-й роты (командир взвода капитан Арсентьев П. П.), 3-й взвод 18-й роты (командир взвода капитан Бакулин В. В.) и 1-й взвод 19-й роты (командир взвода старший лейтенант Волков С. В.)

Как только подвели итоги одного года, как надо готовиться к новому учебному году с новыми задачами, и училище подвергается новым испытаниям. В октябре 2008 года в училище приступила к работе комиссия Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки и Главного управления кадров Министер-



Работа комиссии по аккредитации училища. Октябрь 2008 г.